

MÁTÉSZALKA VÁROS
Önkormányzat
Polgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358 Fax.: 501-360
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu
Ikt. szám: 1268-2/2017.



ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

A Szent László Király Alapítvány a Szellemi és Erkölcsi Megújulásért támogatási kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szent László Király Alapítvány a Szellemi és Erkölcsi Megújulásért 2017. november 15.-én kelt levelében támogatási kérelemmel fordult hozzám.

A Szent László Király Alapítvány célja olyan alkotások megvalósítása és közkinccsé tétele, melynek a magyar nemzet erkölcsi megújulását elősegíthetik, hozzájárulnak a magyar történelem, múltunk és jelenünk értékeinek megismeréséhez.

Az Alapítvány 10 éves közhasznú tevékenysége folytatásaként a Kárpátia Zenekar fennállásának 15. évfordulója alkalmából zenés dokumentumfilm forgatását tervezi, mely cél megvalósításához kéri Mátészalka Város Önkormányzat polgármesterének támogatását. A támogatási kérelmet az előterjesztéshez mellékeltem.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja és a 18/2015. (VI. 12.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdése értelmében a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik az alapítványi forrás átadás-átvétele, illetve az alapítvány által benyújtott egyedi kérelem elbírálása, melyről a testület soron következő ülésén dönt.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezetek szerinti döntéshozatalra.

Mátészalka, 2017. november 20.


Dr. Hanusi Péter
polgármester



Melléklet a 1268-2/2017. sz. előterjesztéshez

HATÁROZAT-TERVEZET

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

...../2017. (...) Kt. Számú

HATÁROZATA

A Szent László Király Alapítvány Szellemi és Erkölcsi Megújulásáért támogatási kérelméről

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Támogatja a Szent László Király Alapítvány Szellemi és Erkölcsi Megújulásáért kérelmét, a Kárpátia Zenekar fennállásának 15. évfordulója alkalmából zenés dokumentumfilm megvalósulását.
2. Felhatalmazza Mátészalka Város Polgármesterét a 100 000,- Ft összegű támogatási szerződés aláírására

Felelős: Dr. Hanusi Péter, polgármester

Határidő: azonnal

Mátészalka, 2017. november ...

Dr. Hanusi Péter
polgármester

Dr. Takács Csaba
jegyző

E/18998/17

Bolcsés Benjámin

2017. 11. 25.

OK

"Bors" úr!

Köszönöm a
szíves
levegőt

megértését!

JOB

Mátészalka Város
Képviselő-testülete

Dr. Hanusi Péter
polgármester úr
részére

Tisztelt Polgármester Úr!

A közelmúltban jutott tudomásomra, hogy Bicskei Éva filmrendező a Kárpátia Zenekar fennállásának 15. évfordulója alkalmából zenés dokumentumfilm megvalósításához keres támogatókat.

A Kárpátia Zenekar munkáját, Petrás János zenekarvezetőt és az együttes tagjait személyesen is ismerve a film elkészítését jómagam is támogatom.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére szervezett megemlékezésen történő részvételemért Mátészalka Város Önkormányzata által felajánlott tiszteletdíjammal hozzá szeretnék járulni a film megvalósításához, ezért megbeszélésünk értelmében kérem, hogy a vonatkozó összeget erre a célra fordítsák.


A film rendezője és előállítója: a Szent László Király Alapítvány hivatalos támogatási kérelemmel fogja megkeresni Polgármester Urat és Mátészalka Város Önkormányzatát.

2017. november 10.

Üdvözlettel;



Wittner Mária
1956-os szabadságharcos,
halálra ítélt.

Mátészalkai Polgármesteri Hivatal 4701 Mátészalka, Hócsok tere 3. 17. 31	
Dátum:	2017. 11. 25.
Szám:	1268/17
Ügyintéző:	 Mátészalka

E.: 19/59/17.

Borcsos Beáta

2017. 11. 14.
P. B.
előzetesen



Szent László Király Alapítvány a Szellemi és Erkölcsi Megújulásért
Feladata a nemzeti értékek védelme és közismertté tétele

Adósz.: 18193996-1-42 e-mail: orbaneva.56@gmail.com Bankszámlasz.: 10400157-50526768- 89531007

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

DR. HANUSI PÉTER
polgármester

és

MÁTÉSZALKA VÁROS
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
részére

polgarmester@mateszalka.hu
Mátészalkai Polgármesteri Hivatal
4700. Mátészalka,
Hősök tere 9.

Mátészalkai Polgármesteri Hivatal 4701 Mátészalka, Hősök tere 9 Pf. 31	
Eltérített: 2017. 11. 17.	
Szám: 1208-1/17.	
Előadó: D.D.	Meghatározás:

100000 Ft támogatás
megítélés
jelenleg
m. alany

Budapest, 2017. november 15.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

A Szent László Király Alapítvány a **Szellemi és Erkölcsi Megújulásért 10 éves közhasznú tevékenysége folytatásaként** zenés dokumentumfilm forgatását tervezi a **Kárpátia Zenekar fennállásának 15. évfordulója** alkalmából.

A Kárpátia Zenekar a nemzeti rock legismertebb és legmarkánsabb képviselője. 2003-ban alakult, életművük a magyarság rock-enciklopédiája. Az együttes vezetője Petrás János 2013-ban a Magyar Arany Érdemkereszt polgári kitüntetésében részesült „a magyar nemzeti motívumokat rockzenével ötvöző zeneszerzői és dalszövegírói munkásságáért”. A Kárpátia közönsége nagyságrendben százezres létszámú Facebook közösséget alkot. A You Tube-on elérhető adatok szerint a feltöltött videók nézettsége szerény számítások szerint is meghaladja 100(!) milliót. A kommentelők között találunk lengyel, török, angol, orosz fiatal is. Koncertjeiken a fiatalok mellett ott vannak a gyerekeikkel jövő harmincas, unokáikat hozó 50-60-as generációk az ország minden tájáról és határon túlról is.

A zenekar **az elmúlt 15 évben** több, mint ezer nagy sikerű, teltházas koncertet adott Budapesten és szerte az országban. Zenéjük a Kárpátia közössége számára nemcsak az összetartozás élményét, hanem a magyarság jövőjébe vetett hitet is sugározza, erősíti és ösztönöz történelmünk megismerésére.

Filmtervünk rendhagyó, mert a dokumentumfilm eszközeit a koncertfilmmel ötvözve, a **rock zene** nyelvén szólnak a **kárpát-medencei** magyarság történelméről **fiatalnak és idősnek egyaránt**. Szereplőink az együttes tagjai mellett a lemezeken közreműködő színművészek (pl.: Balogh Erika, Dörner György, Forgács Péter), Wittner Mária 1956-os halálra ítélt forradalmár és kuriózumként az angol nyelvű lemezen közreműködő világsztárok valamelyike. Valamint természetesen a közönség, akikkel a Kárpátia közösséget alkot.

A film előkészítését önerőből megkezdjük: Petrás Jánossal, a Kárpátia Zenekar vezetőjével megállapodást kötöttünk, elkészült a film forgatókönyve és költségvetése. A forgatást 2018 nyarára, a nyilvános, reprezentatív sajtóvetítést 2018. december – 2019. január között, a forgalmazást televíziókban, DVD-n és filmszínházakban tervezzük.

A rendező Bicskei Éva közel 30 éve dolgozik a filmszakmában, munkái láthatók voltak a Magyar Filmszemlén, a Duna és a Hír TV műsorán, legutóbb 2017 január-februárjában az „Eipusztítani mindent - Az ismeretlen polgárháború 1848/49” című dokumentumfilm. (A Nemzeti Média és Hírközlési Hatóságnál NFM/2175/2016 nyilvántartási számon filmforgalmazó, egyéb minőségben rendező-producer.)

A Szent László Király Alapítvány a Szellemi és Erkölcsi Megújulásért minősítése: közhasznú. Az „Alapítvány célja olyan alkotások megvalósítása és közkinccsé tétele, melyek a magyar nemzet erkölcsi megújulását elősegíthetik, hozzájárulnak a magyar történelem, múltunk és jelenünk értékeinek megismeréséhez. Az Alapítvány kiemelt feladatának tekinti, hogy a felnövekvő nemzedékek ismereteinek bővítését szolgálja, a nemzet életében fontos történelmi évszázadokra és témákra kiadványaival emlékeztessen.” Ennek jegyében az 1956-os forradalom és szabadságharcról több kötetet, az Árpád-házi zászlóról egy, valamint a kommunista gáztettekről, a Magyar „Gulágok” világáról két kötetet adott ki. **Bízunk abban, hogy a Kárpátia együttesről szóló filmünkkel nem csak igaz nemzeti történelmünkről szólhatunk rendhagyó módon, hanem fel is kelthetjük az érdeklődést múltunk megismerése iránt.** (Az alapítvány a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóságnál NFM/2294/2017 nyilvántartási számon filmelőállító, filmgyártó és filmforgalmazó.)

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy filmünk elkészítéséhez erkölcsi támogatást kaptunk Wittner Mária 1956-os halálra ítélt szabadságharcostól és Madaras Ádám (felmenőiben erdélyi származású) többszörös Világ- és Európa bajnok aranyérmes öttusázó - kardvívótól. Ajánlásukat jelen beadványukhoz csatoljuk.

Abban a reményben, hogy Polgármester Úr és a Képviselő-testület tagjai is egyetértenek a Kárpátia Zenekar küldetésével, támogatásukat kérjük a Kárpátia zenekar fennállásának 15. évfordulója alkalmából tervezett zenés, a magyarság sorskérdéseiről rendhagyó módon szóló dokumentumfilm megvalósításához, mely az oktatásügyben is felhasználható lenne.

Amennyiben támogató döntésük meghozatalához bármilyen információra volna szükségük, készséggel állunk T. Polgármester Úr és a T. Képviselő-testület rendelkezésére az alábbi elérhetőségen:

Bicskei Éva rendező-producer: bicskeieva1@gmail.com vagy szlka.karpatia15@gmail.com, tel.: 06 209 867 052

A Szent László Király Alapítvány a támogatás összegéről szerződést köt, az önkormányzat támogatását feltüntetjük a film főcímében, felajánlunk továbbá egy dedikált DVD-t a filmből és természetesen tisztelettel várjuk a film díszbemutatóján.

Szíves válaszát az orbaneva.56@gmail.com vagy az szlka.karpatia15@gmail.com címre várjuk, tisztelettel:



Bicskei Gáborné Orbán Éva
Bicskei Gáborné Orbán Éva
a kuratórium elnöke


VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA:1268-2/2017.

Előterjesztés a Képviselő-testülethez A Szent László Király Alapítvány Szellemi és Erkölcsi Megújulásáért támogatási kérelméről

Előterjesztés készítéséért felelős: Hirschmanné Marosi Anna

Előterjesztés véleményezése:

NÉV: Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS: <i>Az előterjesztés a mo. tervvel megfelel a jogszabályi követelmény Poc</i>
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
Előterjesztést ellenőrizte: 2017. november 20. 	Előterjesztést jóváhagyta: 2017. november 20. 